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Γενικές οδηγίες συμπλήρωσης προς τον ενδιαφερόμενο επενδυτή
1. Όλα τα πεδία της Υπεύθυνης Δήλωσης, πρέπει να συμπληρωθούν πλήρως και με ακρίβεια από τον 
ενδιαφερόμενο επενδυτή.
2. Τα συνημμένα έγγραφα/δικαιολογητικά αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης 
Δήλωσης και συνιστούν απαραίτητη προϋπόθεση για την θεώρηση της παρούσης από την αρμόδια 
Υπηρεσία.
3. Τα πεδία με (*)συμπληρώνονται από την αρμόδια Υπηρεσία στην οποία κατατίθεται η Υπεύθυνη 
Δήλωση.
4. Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου, η Υπεύθυνη Δήλωση συνεχίζεται σε ξεχωριστό φύλλο, το οποίο 
φέρει την υπογραφή του/της δηλούντα/ούσης καθώς και του/της παραλαβόντα/ούσης. Στο ξεχωριστό 
φύλλο προστίθεται από την Υπηρεσία ο αριθμός Πρωτοκόλλου και η ημερομηνία κατάθεσης της 
Υπεύθυνης Δήλωσης.
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Δηλώνω υπεύθυνα ότι :
Τα στοιχεία της μονάδος με την επωνυμία «MAOHUA SUN ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό τίτλο «GET Μ. ΕΠΕ» όπως έχουν πλήρως 
δηλωθεί και περιγράφει στο από 20-6-2012 υπ’ αρίθμ. 3245 θεωρημένο ερωτηματολόγιο 
προς την Υπηρεσία σας, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης 
Υπεύθυνης Δήλωσης, είναι ακριβή και αληθή. Η έναρξη λειτουργίας της παραπάνω μονάδος, 
η οποία και δηλώνεται με την παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση, λαμβάνει χώρα σύμφωνα με τους 
όρους της από 31/7/2013 υπ’ αριθ. 2073 Άδειας Εγκατάστασης, και αφορά μόνο το τμήμα 
«παραγωγή αρωμάτων και παρασκευασμάτων καλλωπισμού»,
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Υπολείπονται για έναρξη λειτουργίας, τα τμήματα, «παραγωγή απορρυπαντικών - προϊόντων 
καθαρισμού -  παραγωγή πλαστικών φιαλιδίων συσκευασίας - εμφιάλωση οινοπνεύματος».

• Τηρούνται όλοι οι προβλεπόμενοι όροι και προϋποθέσεις από τις επιμέρους άδειες, 
εγκρίσεις και πιστοποιητικά, όπως αυτά προβλέπονται και ορίζονται στην ως άνω 
περιγραφείσα Άδεια Εγκατάστασης και τα οποία επισυνάπτονται και αποτελούν 
αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης, καθώς και οι Πρότυπες 
Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις.

Οι Π.Π.Δ. αποτελούν τις ελάχιστες υποχρεώσεις για την προστασία του περιβάλλον
τος που οφείλει να τηρεί η εγκατάσταση και δεν καλύπτουν το σύνολο της υπόλοιπης 
νομοθεσίας που αφορά κάθε δραστηριότητα. Σε κάθε περίπτωση η εγκατάσταση
0^ρείλει να τηρεί το σύνολο της περιβαλλοντικής νο μοθεσίας.

ΣΤΑΚΟΔ
2008

Γ ενικές 
Δεσμεύσεις

Κανόνες 
Υγιεινής & 
ασφάλειας

Θόρυβος Αέρια
Απόβλητα

Υγρά
Απόβλητα

Στερεά
απόβλητα

Ειδικές
Δεσμεύ

σεις

20.4
Α1, Α2, A3, 
Α4, Α5, Α6, 

Α7, Α8

Β2, Β3, Β4 Γ1 Δ1, Δ2, 
Δ3, Δ4, 
Δ5, Δ6, 
Δ7, Δ8, 

Δ9

Ε1, Ε2 Ζ1,Ζ2, 
Ζ3, Ζ4, 
Ζ5, Ζ12

Η3, Η4, 
Η5, Η6, 
Η7, Η10

1. Γενικές δεσμεύσεις
Α 1. Η υδροδότηση και η ηλεκτροδότηση της δραστηριότητας να γίνονται από νόμιμα 

αδειοδοτημένο φορέα, ή να έχει τις απαραίτητες άδειες.
❖ Η υδροδότηση της δραστηριότητας θα γίνει από την Εταιρεία Υδάτων του Δήμου 

Θηβαίων. Η γεώτρηση δεν θα λειτουργεί έως ότου αδειοδοτηθεί.
❖ Η ηλεκτροδότηση της δραστηριότητας θα γίνει από την Δ.Ε.Η.

Α2, Περιορισμός των τσιμεντοκαλύψεων του εδάφους στα απολύτως απαραίτητα για 
την διακίνηση των αυτοκινήτων ώστε να μην αλλοιωθεί ο ρυθμός απορρόφησης 
των όμβριων και να αποφευχθεί η πρόκληση δυσμενών για το περιβάλλον 
φαινομένων, όπως λιμνάζοντα νερά κ.λ.π.
❖ Μόνο οι δρόμοι προσπέλασης των οχημάτων και οι πλατφόρμες προσωρινής 

εναπόθεσης -  αποθήκευσης Ά υλών και τελικού προϊόντος, θα καλυφθούν με 
ασφαλτόμιγμα.

A3. Απαγόρευση χρήσης των ακάλυπτων και κοινόχρηστων χώρων για πάσης φύσεως 
εργασίες, ούτε για την αποθήκευση πρώτων υλών, προϊόντων και μηχανημάτων 
χωρίς άδεια. Οι χώροι αυτοί να διατηρούνται καθαροί και απαλλαγμένοι από 
διάσπαρτα υλικά και απόβλητα (στερεά ή υγρά).
❖ Στους ακάλυπτους και κοινόχρηστους χώρους του γηπέδου της δραστηριότητας 

δεν θα πραγματοποιείται καμία εργασία, ούτε θα αποθηκεύονται πρώτες ύλες ή 
τελικό προϊόν.

❖ Οι ακάλυπτοι και κοινόχρηστοι χώροι του γηπέδου της δραστηριότητας θα 
διατηρούνται καθαροί και απαλλαγμένοι από διάσπαρτα υλικά και απόβλητα.

Α4. Τήρηση των απαιτούμενων μέτρων πυρασφάλειας που προβλέπονται από τις 
σχετικές διατάξεις ή τις εγκεκριμένες μελέτες.
❖ Θα τηρούνται τα απαραίτητα μέτρα πυρασφαλείας που θα προβλέπονται από την 

εγκεκριμένη μελέτη.
Α5. Οι διάδρομοι κίνησης των οχημάτων να διαβρέχονται ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα, κυρίως κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, ώστε να περιορίζεται η έκλυση 
σκόνης και τα οχήματα βαρέως τύπου που μεταφέρουν υλικά να τα καλύπτουν με 
κατάλληλο ύφασμα για τη συγκράτηση της σκόνης.
❖ Κατά τους θερινούς μήνες, οι διάδρομοι κίνησης των οχημάτων θα διαβρέχονται 

ανά τακτά χρονικά διαστήματα, για τον περιορισμό της σκόνης.
❖ Τα βαρέα οχήματα που θα μεταφέρουν υλικά θα καλύπτονται με ύφασμα, για τον 

περιορισμό της σκόνης.
Α6, Απαγόρευση καύσης πάσης φύσεως αποβλήτων/υλικών είτε υπαίθρια, είτε σε 

στεγασμένους χώρους.
❖ Κατά την λειτουργία της δραστηριότητας δεν θα πραγματοποιείται καύση 

αποβλήτων ή υλικών, υπαίθρια ή σε στεγασμένο χώρο αυτής.
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a ?, 0  φορέας κατά τον μήνα Φεβρουάριο κάθε έτους θα διαβιβάζει υποχρεωτικά στην 
Αδειοδοτούσα Αρχή, Ετήσια Έκθεση Παραγωγού Αποβλήτων (ΕΕΠΑ) με στοιχεία 
για τα απόβλητα που παρήγαγε ή διαχειρίστηκε κατά τον προηγούμενο χρόνο. Η 
έκθεση θα αναφέρεται τόσο στα επικίνδυνα όσο και στα μη επικίνδυνα απόβλητα. 
Το προς συμπλήρωση έντυπο της ΕΕΠΑ ο φορέας μπορεί θα το προμηθευτεί είτε 
από την αδειοδοτούσα αρχή είτε από την ηλεκτρονική διεύθυνση 
http:/www.ypeka.gr με βάση τις ΚΥΑ 13588/725/2006 (ΦΕΚ 383/Β), ΚΥΑ 
24944/1159/2006 (ΦΕΚ 791/Β) και την ΚΥΑ 50910/2727/2003 (ΦΕΚ 1909/Β), όπως 
εκάστοτε ισχύουν.
❖ Κατά τον μήνα Φεβρουάριο κάθε έτους, ο φορέας θα διαβιβάζει στην Π.Ε. 

Βοιωτίας, Ετήσια Έκθεση παραγωγού Αποβλήτων, με στοιχεία για τα απόβλητα 
που παρήγαγε ή διαχειρίστηκε κατά τον προηγούμενο χρόνο, επικίνδυνα ή μη 
επικίνδυνα.

Α8. Απαγορεύεται το μπάζωμα οποιουδήποτε ποταμού, χειμάρρου, ρέματος ή 
υγροβιότοπου.
❖ Δεν θα πραγματοποιηθεί μπάζωμα ποταμού, χειμάρρου, ρέματος ή 

υγροβιότοπου από τον φορέα της δραστηριότητας

2. Κανόνες Υγιεινής και ασφάλειας εργαζομένων
82 . Να λαμβάνονται μέτρα για την ατομική υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων για 

την προστασία τους κατά την διάρκεια της παραγωγικής διαδικασίας.
❖ Κατά την λειτουργία της δραστηριότητας θα λαμβάνονται τα μέτρα για την ατομική 

υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων.
Β3 Σωστή λειτουργία, τακτική συντήρηση και καθαρισμός συστημάτων αναρροφήσεως 

και κατακρατήσεως της σκόνης που δημιουργούνται κατά την διάρκεια της 
παραγωγικής διαδικασίας.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει συστήματα αναρρόφησης και 

κατακράτησης σκόνης.
Β4. Εκπαίδευση εργαζομένων στην εφαρμογή των σχεδίων έκτακτης ανάγκης.

❖ Με ευθύνη του φορέα θα εκπονηθεί σχέδιο έκτακτης ανάγκης, για την εφαρμογή 
του οποίου θα εκπαιδευτούν οι εργαζόμενοι.

3. Θόρυβος
Γ1. Να τηρούνται τα όρια θορύβου που αναφέρσνται στο Π.Δ. 1180/81 και οι λοιπές 

διατάξεις περί θορύβου. Ειδικότερα, ο θόρυβος στα όρια του οικοπέδου δεν θα 
υπερβαίνει τα 70 db.
❖ Οι αντικραδασμικές βάσεις των μηχανημάτων που θα εγκατασταθούν, σε 

συνδυασμό με την ηχομονωτική κατασκευή του κτιρίου θα εξασφαλίσουν τα 
επιτρεπόμενα όρια θορύβου σύμφωνα με το Π.Δ. 1180/81, (άρθρο 2, 
παράγραφος 5)..

4. Αέρια απόβλητα
Δ1. Οι σταθερές εστίες καύσης για την θέρμανση χώρων και νερού να λειτουργούν με 

τα καύσιμα και τις προδιαγραφές που καθορίζονται από την Υπουργική Απόφαση 
189533/11 (ΦΕΚ 2654/Β) όπως ισχύει. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι θα πρέπει να 
τηρείται θεωρημένο βιβλίο -  Μητρώο, όπου καταγράφονται οι συντηρήσεις του 
καυστήρα.
❖ Η επιχείρηση κατά την λειτουργία της δεν θα διαθέτει σταθερές εστίες καύσης για 

θέρμανση των χώρων και νερού.
Δ2. Τακτικός καθαρισμός και ρύθμιση των καυστήρων, αγωγών καπναερίων (εστία, 

καπνοδόχος κλπ.) σε συνδυασμό με τις τακτικές μετρήσεις από αδειούχο 
συντηρητή, σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 189533/11 (ΦΕΚ 2654/Β/2011)
❖ Η επιχείρηση κατά την λειτουργία της δεν θα διαθέτει καυστήρες και αγωγούς 

καυσαερίων.
Δ3, Η απαγωγή των καυσαερίων να γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 107 του Γ.Ο.Κ., 

όπως ισχύει και σε ύψος που να μην δημιουργεί προβλήματα στο περιβάλλον.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν πραγματοποιεί απαγωγή καυσαερίων.

Δ4. Για τα αέρια απόβλητα που προκύπτουν από την λειτουργία βιομηχανικών 
λεβήτων, ατμογεννητριών, ελαιοθέρμων και αεροθέρμων με καύσιμο μαζούτ 
(περιεκτικότητας σε θείο έως 1% - βάσει της με Α.Π. 284/2007 Κοινή Υπουργική
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Απόφαση (ΦΕΚ 1736/Β/2007), ντίζελ ή αέριο να τηρούνται τα όρια εκπομπών που 
καθορίζονται στην Κοινή Υπουργική Απόφαση 11294/1993 (ΦΕΚ 264/Β/1993) 
όπως ισχύει και να τηρούνται τα απαραίτητα αρχεία συντήρησης.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει βιομηχανικό λέβητα, ατμογεννήτρια, 

ελαιόθερμο, και αερόθερμο.
£\5. Να τηρούνται τα όρια του Π.Δ. 1180/81 (ΦΕΚ 293ΙΑ) για τις εκπομπές αερίων 

αποβλήτων.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα κατά την λειτουργία της δεν προκαλεί εκπομπές 

αεριών αποβλήτων.
Δ6, Να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αποφυγή της έκλυσης 

δυσάρεστων οσμών.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα κατά την λειτουργία της δεν θα προκαλεί έκλυση 

δυσάρεστων οσμών.
Δ7. Τα μηχανήματα κοπής να διαθέτουν κατάλληλο σύστημα διαβροχής το οποίο θα 

εμποδίζει την εκπομπή σκόνης.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει μηχανήματα κοπής.

Δ8. Να υπάρχει μονάδα αποκονίωσης σε όλα τα στάδια της παραγωγής όπου 
δημιουργείται σκόνη.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει στάδια παραγωγής που να 

δημιουργούν σκόνη.
Δ9, Εφόσον η εγκατάσταση εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής της Κοινής Υπουργικής 

Απόφασης 11641/1942 (ΦΕΚ 832/Β/2002) όπως ισχύει, περί εκπομπών πτητικών 
οργανικών ενώσεων (VOC) στην ατμόσφαιρα, οφείλει να συμμορφώνεται με τις 
διατάξεις αυτής και να υποβάλλει μέχρι 30 Απριλίου κάθε έτους το έντυπο 
συμμόρφωσης. Οι παραγόμενοι ατμοί πτητικών προϊόντων κατά την πλήρωση των 
δεξαμενών διαλυτών να απάγονται με σύστημα ανάκτησης ή εξισορρόπησης 
ατμών ή άλλη κατάλληλη διάταξη αντιρρύπανσης.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής της Κοινής 

Υπουργικής Απόφασης 11641/1942 (ΦΕΚ 832/Β/2002).

5. Υγρά απόβλητα
Ε1. Τα αστικά λύματα από τους χώρους υγιεινής της εγκατάστασης να διοχετεύονται σε 

στεγανό βόθρο.

❖ Τα αστικά λύματα από τους χώρους υγιεινής της δραστηριότητας, μέσω του 
εσωτερικού αποχετευτικού δικτύου της οικοδομής, οδηγούνται σε στεγανό βόθρο.

• Τα αστικά λύματα από τους χώρους υγιεινής της δραστηριότητας, μέσω του 
εσωτερικού αποχετευτικού δικτύου της εγκατάστασης, θα οδηγούνται στην 
υπόγεια στεγανή δεξαμενή συλλογής αστικών λυμάτων, η οποία θα έχει 
χωρητικότητα V = 25,00 m . και θα έχει δυνατότητα συγκέντρωσης αστικών 
αποβλήτων τα οποία θα προέρχονται από 60 ημέρες λειτουργίας της
μονάδος....................................... 25,00 m3 / (5x75lt/1000m3/lt) m3/d = 66
ημέρες. Η εταιρεία θα συνάψει συμφωνία συνεργασίας με αδειοδοτημένο 
φορέα συλλογής και μεταφοράς των εν λόγω υδατικών αποβλήτων, ο 
οποίος με δική του ευθύνη και δικά του οχήματα, θα αδειάζει την στεγανή 
δεξαμενή όποτε πληρωθεί, περίπου κάθε 40 ημέρες.
Η διαστασιολόγηση της υπόγειας δεξαμενής συλλογής αστικών λυμάτων, 
μετά τους απαραίτητους υπολογισμούς, παρουσιάζουν τα παρακάτω 
μεγέθη :

• Στεγανή Δεξαμενή συλλογής αστικών λυμάτων :
Σχήμα δεξαμενής ορθογωνικο 

Διαστάσεις δεξαμενής b = 6,10 m., L = 2,50 m.
Βάθος δεξαμενής h = 2,10 m 
Όγκος δεξαμενής V = 25,00 m3 

Κλίση πυθμένα 2 %
Υλικό κατασκευής Beton 225 -  0,20 m.

Ε2-1. Δεν υπάρχουν υγρά απόβλητα από την παραγωγική διαδικασία

❖ 0  καθαρισμός των αναμεικτήρων, κάδων κ.λ.π. μετά το τέλος της ημερήσιας 
παραγωγής, θα πραγματοποιείται με στεγνό καθάρισμα με την βοήθεια ειδικών 
απορροφητικών πανιών, τα οποία συλλέγονται σε σιδηρούς κάδους ιδιοκτησίας
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της αδειοδοτημένης εταιρείας συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων 
αποβλήτων «ΓΛΥΚΑΣ ΣΚΡΑΠ ΕΠΕ» με την οποία η επιχείρηση έχει συνάψει 
σύμβαση.________________________________________________________________

6. Στερεά απόβλητα
Ζ1. Τα αστικά απορρίμματα που παράγονται να συλλέγονται καθημερινά και 

απομακρύνονται σε τακτά διαστήματα, από τους κατάλληλους φορείς.
❖ Τα αστικά απορρίμματα θα συλλέγονται καθημερινά σε πλαστικές σακούλες 

οικιακών απορριμμάτων και θα απορρίπτονται στον κοντινότερο πλαστικό κάδο 
απορριμμάτων του Δήμου Θηβαίων.

21. Η διαχείριση των μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων να γίνεται σύμφωνα με τις 
διατάξεις της Κοινής Υπουργικής απόφασης 50910/2727/03 (ΦΕΚ 1909/Β/2003) 
όπως ισχύει και τον Ν. 4042 /2012 (ΦΕΚ 24/Α/2012). Όλα τα μη επικίνδυνα στερεά 
απόβλητα, που αποθηκεύονται προσωρινά, να παραδίδονται σε φορέα/εργολάβο, ο 
οποίος πρέπει να διαθέτει άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων 
αποβλήτων και σύμβαση με τον τελικό αποδέκτη των αποβλήτων. Εφόσον τα 
απόβλητα παραδίδονται προς διάθεση ή αξιοποίηση (εργασία D ή R) εντός της 
χώρας, η απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του τελικού αποδέκτη να 
επιτρέπει την παραλαβή των εν λόγω αποβλήτων στην εγκατάστασή του. Να 
τηρούνται τα σχετικά παραστατικά στο αρχείο της εταιρείας.
❖ Οι συσκευασίες από χαρτί ή χαρτόνι των Ά  υλών, θα συλλέγονται καθημερινά σε 

ειδικό κάδο εντός του γηπέδου της δραστηριότητας και θα παραδίδονται σε 
φορέα/εργολάβο, «ΓΛΥΚΑΣ ΣΚΡΑΠ ΕΠΕ», ο οποίος έχει άδεια συλλογής και 
μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων και σύμβαση με τον τελικό αποδέκτη των 
αποβλήτων.

* 0 /  συσκευασίες από πλαστικό των Ά  υλών, θα συλλέγονται καθημερινά σε ειδικό 
κάδο εντός του γηπέδου της δραστηριότητας και θα παραδίδονται σε 
φορέα/εργολάβο, «ΓΛΥΚΑΣ ΣΚΡΑΠ ΕΠΕ»ο οποίος έχει άδεια συλλογής και 
μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων και σύμβαση με τον τελικό αποδέκτη των 
αποβλήτων.

♦> Τα απορροφητικά υλικά και τα υφάσματα σκουπίσματος των κάδων και 
αναμεικτήρων θα συλλέγονται καθημερινά σε ειδικό κάδο εντός του γηπέδου της 
δραστηριότητας και θα παραδίδονται σε φορέα/εργολάβο, «ΓΛΥΚΑΣ ΣΚΡΑΠ  
ΕΠΕ» ο οποίος έχει άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων 
και σύμβαση με τον τελικό αποδέκτη των αποβλήτων.

23. Η διαχείριση ρευμάτων των αποβλήτων τα οποία εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής 
του Ν. 2939/01 (ΦΕΚ 179/Α/2012), όπως ισχύει, να γίνεται σύμφωνα με τις 
διατάξεις του παραπάνω νόμου και του αντίστοιχου για κάθε ρεύμα Προεδρικού 
διατάγματος ή Κοινής Υπουργικής Απόφασης.
·> Η υπό εξέταση δραστηριότητα κατά την λειτουργία της δεν παράγει ρεύματα 

αποβλήτων τα οποία εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Ν. 2939/01 (ΦΕΚ 
179/Α/2012).

24. Η διαχείριση των επικίνδυνων αποβλήτων να γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις των 
Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων 13588/725/28-3-06 (ΦΕΚ 383/Β), 24944/1159/30- 
6-06 (ΦΕΚ 791/Β), 8668/2-3-07 (ΦΕΚ 287/Β) και τον Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ 24/Α) 
όπως ισχύουν. Να τηρούνται τα σχετικά παραστατικά στο αρχείο της εταιρείας.
❖ Η επιχείρηση κατά την λειτουργία της δεν παράγει επικίνδυνα στερεά απόβλητα.

25. Για την παράδοση αποβλήτων σε τρίτους, να υπάρχουν τα σχετικά παραστατικά για 
την παρακολούθηση της περεταίρω διαχείρισης των αποβλήτων εκτός του γηπέδου 
της εγκατάστασης . Προκειμένου για επικίνδυνα απόβλητα, να συμπληρώνεται 
κατάλληλα το ‘Έντυπο αναγνώρισης για την συλλογή και μεταφορά επικίνδυνων 
αποβλήτων’ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις 
13588/725/06 (ΦΕΚ 383/Β) και Η.Π. 25944/1159/06 (ΦΕΚ 791/Β) όπως ισχύουν.
❖ Κατά την παράδοση αποβλήτων προς τρίτους θα υπάρχουν τα σχετικά 

παραστατικά για την παρακολούθηση της περεταίρω διαχείρισης αυτών.
Ζ12. Η ιλύς που προκύπτει από την Εγκατάσταση επεξεργασίας Λυμάτων της 

επιχείρησης θα διατίθετα ι:
1. Για επαναχρησιμοποίηση στην γεωργία ή τη δασοπονία, σύμφωνα με τη 

Κοινή Υπουργική Απόφαση 80568/4225/1991 (ΦΕΚ641/Β),
2. Σε αδειοδοτημένη εγκατάσταση παραγωγής εδαφοβελτιωτικού (compost),
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3. Για αποκατάσταση τοπίου και εδαφών,
4. Στο χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων................. ,
5. Σε άλλη εγκατάσταση επεξεργασίας ιλύος,
Σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας.

❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει Εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων.

7. Ειδικές Δεσμεύσεις
Η3. Οι δεξαμενές αποθήκευσης υγρών καυσίμων να περιβάλλονται με λεκάνες 

ασφαλείας, των οποίων η σχεδίαση, η κατασκευή και ο εξοπλισμός να καλύπτει τις 
απαιτήσεις του Π.Δ. 44/87 (ΦΕΚ 15/Α).
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει δεξαμενές καυσίμων.

Η4. Τα τεχνικά και λειτουργικά στοιχεία των δεξαμενών και του εξοπλισμού τους να 
ακολουθούν τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 34628/85 (ΦΕΚ 799/Β) 
και Π-7086/Φ5.2/1988 (ΦΕΚ 550/Β) όπως κάθε φορά ισχύουν.
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει δεξαμενές καυσίμων.

Η5. Η κατασκευή και λειτουργία των δεξαμενών αποθήκευσης βενζινών να 
ανταποκρίνονται στις τεχνικές διατάξεις του Παραρτήματος της Κοινής Υπουργικής 
Απόφασης οικ. 10245/713/97 (ΦΕΚ311/Β).
❖ Η υπό εξέταση δραστηριότητα δεν διαθέτει δεξαμενές αποθήκευσης βενζίνης.

Η6. Απαγορεύεται η χρήση υλικών αμιάντου/αμιαντοτσιμέντου σύμφωνα με την Κοινή 
Υπουργική Απόφαση 82/2003 (ΦΕΚ 1045Β) όπως ισχύει. Σε περίπτωση παρουσίας 
αμιάντου/αμιαντοτσιμέντου, που είναι απαραίτητη η απομάκρυνσή του, να 
πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 
8243/1113/91 (ΦΕΚ 138/Β) όπως ισχύει.
❖ Κατά την λειτουργία της υπό εξέταση δραστηριότητα δεν θα γίνει χρήση υλικών 

αμιάντου /  αμιαντοτσιμέντου.
Η7. Μετά την οριστική παύση της λειτουργίας της μονάδας να αποκατασταθεί ο χώρος 

εγκατάστασής της.
Ειδικότερα :

1. Οι χώροι διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων νε εξυγιανθούν -  
αποκατασταθούν σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις Κοινές Υπουργικές 
Αποφάσεις 13588/725/28-3-06 (ΦΕΚ 383/Β) και 24944/1159/30-06-06 
(ΦΕΚ 791/Β) όπως ισχύουν.

2. Ο μηχανολογικός εξοπλισμός να αξιοποιηθεί κατά το δυνατόν, εν όλω ή εν 
μέρει, ανακυκλούμενος και σε κάθε περίπτωση διατιθέμενος σύμφωνα με 
τις ισχύουσες διατάξεις.

❖ Θα τηρηθεί ο παραπάνω όρος.
Η10. Για τις εργασίες βαφής θα πρέπει να χρησιμοποιούνται καμπίνες ειδικών 

προδιαγραφών και τα φίλτρα που χρησιμοποιούνται σε αυτές μετά τον κύκλο ζωής 
τους και τα δοχεία χρωμάτων και διαλυτών να παραδίδονται σε αδειοδοτημένη 
εταιρεία διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων σύμφωνα με την διαδικασία της 
Κοινής Υπουργικής Απόφασης 13588/725/2006 (ΦΕΚ 383/Β), όπως ισχύει 
κρατώντας τα σχετικά παραστατικά.
❖ Κατά την λειτουργία της υπό εξέταση δραστηριότητας δεν πραγματοποιούνται 

εργασίες βαφής.
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• Αναφορικά με τη μονάδα που περιγράφεται ανωτέρω δεν έχω καταθέσει σε άλλη 
Αδειοδοτούσα Αρχή άλλη Υπεύθυνη Δήλωση για έναρξη λειτουργίας κατά τα 
οριζόμενα στο άρθρο 19 παρ.3 Ν.3982/2011.

Ως εκ τούτου και σε συνέχεια των ανωτέρω καταθέτω την παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση για 
την έναρξη λειτουργίας της ως άνω περιγραφόμενης δραστηριότητας, σύμφωνα με τις 
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3982/2011, και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας.

Συνημμένα έγγραφα / δικαιολογητικά (αναγράφονται τα δικαιολογητικά/έγγραφα τα οποία 
ορίζονται στην εκδοθείσα Άδεια Εγκατάστασης):

1. Μελέτη εγκατάστασης σύμφωνα με το Β.Δ. της 15/21-10-1922 (ΦΕΚ 208 Α')
2. Παράβολο με αριθμό Παραστατικού 69/02-07-2014, ύψους 60,00 ευρώ για Αδεια 

Λειτουργίας.
3. Την από 02/05/2014 Υπεύθυνη Δήλωση της MAOHUA SUN, στην οποία αναφέρει 

λεπτομερώς πόσους και ποιάς ειδικότητας τεχνικούς θα χρησιμοποιήσει.
4. Την από 02/05/2014 Υπεύθυνη Δήλωση της MAOHUA SUN και Χουσιάδα Λουκά, ότι 

τα προβλεπόμενα έργα εκτελέσθηκαν σύμφωνα με τις μελέτες.
5. Το με Α.Π. 1012 Φ.Μ.Π. 146/12-05-2014, Πιστοποιητικό Ενεργητικής Πυροπροστασί

ας, από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Θηβών, διάρκειας οκτώ (8) ετών.
6. Την με αριθμ. Πρωτ. 2584/23-06-2014, Βεβαίωση παραλαβής των εργασιών 

κατασκευής της οδικής επικοινωνίας, από την Δ/νση Τεχνικών Έργων, της Π.Ε. 
Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

7. Την υπ’ αρίθμ. 2535/17-12-2012 Μεταβίβαση Εταιρικών Μεριδίων
8. Την από 10/06/2014 Υπεύθυνη Δήλωση της MAOHUA SUN, στην οποία αναφέρει 

τον νόμιμο τρόπο με τον οποίο περιήλθε η κυριότητα της δραστηριότητας
9. Την από 10/06/2014 Υπεύθυνη Δήλωση της ΚΑΒΑΖΙΔΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, στην οποία 

αναφέρει τον νόμιμο τρόπο με τον οποίο περιήλθε η κυριότητα της δραστηριότητας
10 . _______________________________________________________________________________________________________________________________

11 .  

12 . _______________________________________________________________________________________________________________________________

13. ______________________________________________________________________
14. ______________________________________________________________________
15. ______________________________________________________________________
16. ______________________________________________________________________
17. ______________________________________________________________________
18. ______________________________________________________________________
1 9 ._____________________________________________________ _________

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τον Νόμο 
1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, δηλώνω υπεύθυνα ότι η ως άνω Δήλωση στηρίζεται σε 
αληθή και ακριβή γεγονότα.

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη Δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση 
το αρχείο άλλων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 8 παράγραφο 4 του Νόμου 1599/1986, 
όπως εκάστοτε ισχύει.

Με τη συμπλήρωση της παρούσας Υπεύθυνης Δήλωσης, ο δηλών δηλώνει ότι αναλαμβάνει 
ατομική ευθύνη και ότι επίσης γνωρίζει τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της 
παραγράφου 6 του άρθρου 22 του Νόμου 1599/1986, σύμφωνα με τις οποίες «όποιος εν 
γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη 
Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών (3) μηνών. Εάν ο 
υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον 
περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη 
μέχρι δέκα (10) ετών».
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